
Els® megoldás. Az adott pontot oly körkúp 
sú
sának tekintjük, mely kúp alkotóinak els® hajlásszöge a megadott

szög. A hol a megadott egyenes e kúpot találja, azokon a pontokon áthaladó kúpalkotók adják a kívánt egyeneseket. Az

adott egyenes és kúp közös pontjait leg
zélszer¶bben ama segédsíkkal kereshetjük, mely az adott egyenesen és ponton

halad át.

(Haar Alfréd, Budapest.)

Második megoldás. Az adott pont els® képének a keresett egyenes els® nyompontjától való távolsága oly derékszög¶

háromszög egyik befogója, melynek másik befogója e pont els® rendez®je és e rendez®vel szemben fekv® szög megadott

szög.

Ha tehát e távolsággal ama sík els® nyomvonalát átmetsszük, mely sík az adott ponton és egyenesen áthalad, úgy

a keresett egyenesek els® nyompontjait nyerjük.

(Tandli
h Emil, Körmö
zbánya.)

A föladatot még megoldották: Dömény I., Heimli
h P., Messer P., Sonnenfeld J., Stróbl J. és S
huster Gy.
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